

ПРЕКРАТЕНА - Предоставяне на пътни транспортни услуги

И.Н.: 103624248

Приложени файлове:

- Проект на договор -- транспорт 2024.pdf (Приложенията са видими само за потребители с пълен достъп. Ако искате да ги разгледате, свържете се с нас.)
- T425011-Експорт-20240909.zip (Приложенията са видими само за потребители с пълен достъп. Ако искате да ги разгледате, свържете се с нас.)
- Техническа спецификация -- транспорт 2024.pdf (Приложенията са видими само за потребители с пълен достъп. Ако искате да ги разгледате, свържете се с нас.)
- Протокол транспортни услуги -.pdf (Приложенията са видими само за потребители с пълен достъп. Ако искате да ги разгледате, свържете се с нас.)
- Обява за събиране на оферти за обществена поръчка.zip (Приложенията са видими само за потребители с пълен достъп. Ако искате да ги разгледате, свържете се с нас.)
- Условия за участие -- транспорт 2024.pdf (Приложенията са видими само за потребители с пълен достъп. Ако искате да ги разгледате, свържете се с нас.)

Вид на поръчката	Услуги	Дата на публикация	02.10.24
Вид документ	Прекратена процедура	CPV/КОП кодове	60100000
Краен срок	25.09.24 23:59	Процедура	Събиране на оферти с обява
Подвид на документа	Поръчка на ниска стойност	Възложител	ЮЖНОЦЕНТРАЛНО ДЪРЖАВНО ПРЕДПРИЯТИЕ ДП
Прогнозна стойност	40 000 BGN	Прогнозна стойност	20 463,5 EUR

Описание Основният предмет на дейност включва еднократно/многократно /транспортирание /превоз/ на строителна механизирана техника, собственост на ТП ДЛС Борово по маршрут, предварително определен от Възложителя. За превозване на механизираната техника се счита превозване от базата на ПРЕВОЗВАЧА до съответната дестинация, предварително определена от ВЪЗЛОЖИТЕЛЯ и обратно. За извършване на услугата, участниците следва да разполагат с превозно/и средство/а с висока проходимост за всякакви терени, с товароподемност минимум 20 (двадесет) тона, с монтиран кран, позволяващ самонатоварване, което следва да разполага с документ, издаден от съответната Регионална дирекция по горите, удостоверяващ монтирането и функционирането на GPSустройство, монтирано на товарното превозно средство – като декларира това в процедурата. Участникът следва да притежава валиден лиценз за обществен превоз на товари. Участникът следва да разполага и с платформа за извършване на превоз на пътно-строителни машини. Превозното средство да е подходящо за превоз на механизирана строителна техника. Транспортiranето може да бъде извършено в различни части на денонощието и при различни метеорологични условия.

